
Протокол № 3 

засідання Ради роботодавців 

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

15 листопада 2023 року 

 

Присутні: Лариса Тихенко – директор обласного центру позашкільної 

освіти  та роботи з талановитою молоддю; Любов Білокобильська – директор 

Лебединського педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка; Тетяна 

Борисенко – директор навчально-виховного комплексу: «Загальноосвітня школа 

І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 «Журавонька» Сумської міської 

ради;  Віктор Гончаренко – директор класичної гімназії Сумської міської ради; 

Валентина Домінас  – директор центральної клінічної лікарні Сумської міської 

ради;  Олексій Есманов – начальник відділу контролю у галузі освіти, науки, 

спорту та інформації Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби в 

Сумській області; Сергій Мартиненко  – заступник начальника управління 

виробничої сфери, екології та енергозбереження, начальник відділу екології, 

енергозбереження та розрахунків за енергоносії Сумської міської ради; Віра 

Мотречко  -   заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради;  Олена Сущенко  – директор Сумського обласного центру 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю; Микола Юдін  – 

директор Сумського театру для дітей та юнацтва; Тетяна Шевченко – керівник 

апарату Зарічного районного суду м. Суми; Юрій Христій  – директор 

державного професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне 

училище».             

Запрошені: Юрій Лянной  – ректор Університету; проректори;  завідувачі 

випускових кафедр; гаранти освітніх програм; завідувачі кафедр, члени 

експертних рад стейкхолдерів. 

Засідання проведено у відео режимі  на платформі ZOOM. 

 

Порядок денний: 

1. Проведення круглого столу на тему: «Здобутки та перспективи 

розвитку Університету».  

Лариса Тихенко, Юрій Лянной. 

2. Виховання мобільного, стресостійкого, грамотного і 

багатофункціонального фахівця освітньої, медичної, спортвної, мистецької, 

психологічної, туристичної, правової, економічної сфери. 

Завідувачі кафедр, члени 

 експертних рад стейкхолдерів. 



3. Різне. 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ:  Юрія Лянного, ректора Університету, який надав вичерпну 

інформацію щодо здобутків та висвітлив плани розвитку Університету, які 

представлені у Стратегії розвитку Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С.Макаренка до 2032 року. У доповіді ректора прозвучали 

виклики, які спричинені воєнним станом в Україні та які впливають на успішний 

розвиток усіх складових Університету.  

У виступі представлено, що не дивлячись на воєнний стан Університет живе 

активним життям, розвивається, зміцнюється навчально-матеріальна база, вчасно 

виплачується в повному обсязі заробітна плата, оплачуються комунальні послуги. 

Особлива увага була зосереджена на капітальному ремонті укриттів, що 

забезпечує захист членів колективу. 

ВИСТУПИЛИ: Олена Козлова, завідувач кафедри менеджменту освіти та 

педагогіки вищої школи; Олексій Есманов – начальник відділу контролю у галузі 

освіти, науки, спорту та інформації Управління Північно-Східного офісу 

Держаудитслужби в Сумській області; Олександр Томенко, завідувач кафедри 

теорії та методики фізичної культури; Юрій Христій  – директор державного 

професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне училище»; Лариса 

Тихенко, голова ради роботодавців, які відзначили, що не дивлячись на воєнний 

стан Університет розвивається, має значні здобутки за всіма напрямами освітньої 

діяльності та запропонували зосередити спільну роботу над підготовкою 

висококваліфікованого фахівця та розширить спектр баз практик для практичної 

підготовки здобувачів. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Посилити спільну роботу керівництва Університету, Ради 

роботодавців та експертних рад стейкхолдерів над підготовкою 

висококваліфікованих фахівців. 

2. Розширить спектр баз практик для практичної підготовки здобувачів. 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ:  Олександра Звіряку, завідувача кафедри терапії та реабілітації, 

Світлану Кузікову, завідувача кафедри психології, Миколу Юдіна, директора 

театру юного глядача, стейкхолдера кафедри сценічного мистецтва; Віктора 

Гончаренка – директора класичної гімназії Сумської міської ради, стейкхолдера 

кафедри кафедри менеджменту освіти та педагогіки вищої школи; Валентину 

Домінас  – директора центральної клінічної лікарні Сумської міської ради, які 

дали оцінку рівня підготовки фахівців за напрямами, визначили їх уміння 



адаптуватися до умов, у яких доводиться працювати. Валентина Домінас 

особливу увагу звернула на якість підготовки реабілітологів, які сьогодні дуже 

потрібні закладам охорони здоров’я і які якісно підготовлені для роботи в умовах 

воєнного стану. 

Усі виступаючі відзначили якісну підготовку фахівців з вищої освітою в 

Університеті і запропонували активно долучитися до роботи у Центрі розвитку 

ветеранів. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0. 

УХВАЛИЛИ: 1. Спланувати роботу кафедр щодо допомоги у Центрі 

розвитку ветеранів за напрямами роботи кафедр. 

 

Голова Ради                                                       Лариса Тихенко 

Секретар Ради                                                    Олена Сущенко 

 


